
 

 

ΘΕΜΑ: «Πρόσκληση εκπαιδευτικών Γενικής και Ειδικής Αγωγής της 

Διεύθυνσης Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Κοζάνης για καταχώριση 

δηλώσεων προτίμησης για οριστική τοποθέτηση / βελτίωση θέσης . Νέες 

ημερομηνίες καταχώρισης προτιμήσεων » .  

 

Σύμφωνα με το υπ’  αρ :   65675/Ε2/12 -6-2023 έγγραφο  του ΥΠΑΙΘ με θέμα :  

«Σχετικά με την αναστολή των υπηρεσιακών μεταβολών κατά την προεκλογική 

περίοδο» ,  καλούνται  εκ νέου οι εκπαιδευτικοί Γενικής Αγωγής των κλάδων ΠΕ70, ΠΕ60, 

ΠΕ05, ΠΕ06, ΠΕ07,ΠΕ08  ΠΕ11, ΠΕ79.01, ΠΕ86 και ΠΕ91  καθώς και οι εκπαιδευτικοί Ειδικής 

Αγωγής των κλάδων ΠΕ70, ΠΕ60, ΠΕ71 και ΠΕ61, οι οποίοι: 

• Έχουν υποβάλει αίτηση μετάθεσης (βελτίωση θέσης) 

• Έχουν υποβάλει δήλωση για οριστική τοποθέτηση 

• Έχουν μετατεθεί από άλλες περιοχές στη Διεύθυνση ΠΕ Κοζάνης 

να δηλώσουν μέχρι είκοσι  (20) σχολικές μονάδες όπου επιθυμούν να μετατεθούν / να τοποθετηθούν 

οριστικά, μέσω του Online Συστήματος Διαχείρισης Μητρώου Εκπαιδευτικών και Υποβολής 

Αιτήσεων Μεταθέσεων (https://teachers.minedu.gov.gr). (Οδηγίες   συνημμένο 2). Μεταξύ των 20 

σχολικών μονάδων, οι εκπαιδευτικοί δύνανται να δηλώσουν και σχολικές μονάδες με μηδέν (0) 

οργανικά κενά, καθώς ενδέχεται κατά τη διαδικασία των τοποθετήσεων να προκύψει οργανικό κενό 

από τους αιτούμενους βελτίωση θέσης εκπαιδευτικών. 
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Η δήλωση προτίμησης σχολικών μονάδων θα υποβάλλεται από τους εκπαιδευτικούς αποκλειστικά 

από την Τετάρτη 14-6-2023 έως και την Τρίτη 20-6-2023 (και ώρα 23:59 μ.μ.) και μόνο μέσω του 

Online Συστήματος Διαχείρισης Μητρώου Εκπαιδευτικών και Υποβολής Αιτήσεων Μεταθέσεων 

(https://teachers.minedu.gov.gr).Η παραπάνω προθεσμία είναι αποκλειστική. Εκπρόθεσμες δηλώσεις 

ή ενστάσεις σχετικές με συμπλήρωση προτιμήσεων δε θα γίνονται δεκτές.  

Σύμφωνα με το άρθρο 13 του Π.Δ. 50/96, όπως τροποποιήθηκε με το Π.Δ. 100/97, κατά τις μεταθέσεις 

και τοποθετήσεις των εκπαιδευτικών μετατίθενται ή τοποθετούνται κατά προτεραιότητα 

συγκρινόμενοι μόνο μεταξύ τους όσοι ανήκουν σε ειδικές κατηγορίες μετάθεσης. 

 

Σας ενημερώνουμε ότι όσοι εκπαιδευτικοί δεν είχαν οριστικοποιήσει την αίτησή τους μπορούν  να 

προβούν στην καταχώριση προτιμήσεων και την οριστικοποίηση της αίτησής τους στο διάστημα που 

έχουμε ορίσει, όπως παραπάνω φαίνεται, και όσοι είχαν ήδη οριστικοποιήσει κατά την 

προηγούμενη προθεσμία καταχώρισης προτιμήσεων έχουν τη δυνατότητα να την ελέγξουν. 

 

Παρακαλούνται να ενημερωθούν ενυπόγραφα όλοι οι εκπαιδευτικοί της σχολικής 

σας μονάδας καθώς και όσοι απουσιάζο υν για τον οποιονδήποτε λόγο.  

 

Σας ενημερώνουμε ότι της ανωτέρω διαδικασίας βελτίωσης  θέσης και οριστικής τοποθέτησης  θα 

προηγηθεί η τοποθέτηση των οργανικά υπεράριθμων εκπαιδευτικών 

 

 

 

 

 

  
Ο ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 

ΚΟΖΑΝΗΣ 
 
 
 

ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΠΑΠΑΕΥΑΓΓΕΛΟΥ  
 

 

 

 

 

 

 

Συνημμένα: 

• Οργανικά Κενά Γενικής και Ειδικής Αγωγής 

• Οδηγίες καταχώρισης δηλώσεων προτίμησης  
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